

## **Інформація**

### **Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 04.05.2016р.**

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей оренди):

*ПП «Аксіома»* по об'єктам:

- частина нежитлового приміщення фойє площею 6,0 кв.м. будівлі учбового корпусу №1, що перебуває на балансі Ніжинського державного університету імені М. Гоголя та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Кропив'янського, 2 (вартість виконання робіт з оцінки - 2360 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- будівля гаражних боксів площею 89,8 кв.м., що перебуває на балансі Головного територіального управління юстиції в Чернігівській області та знаходиться за адресою: 17100, Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Вокзальна, 6 (вартість виконання робіт з оцінки - 2360 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- нежитлові приміщення площею 27,0 кв.м. будівлі відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Стара Басань, вул. Поштова, 3 (вартість виконання робіт з оцінки - 2510 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- нежитлові приміщення площею 25,9 кв.м. будівлі відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Ярославка, вул. Незалежності, 112 (вартість виконання робіт з оцінки - 2510 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

*ПП «Центр нерухомості-Чернігів»* по об'єктам:

- нежитлове приміщення площею 47,99 кв.м. на першому поверсі будівлі колишнього навчального корпусу, що перебуває на балансі Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська, 337 (вартість виконання робіт з оцінки - 2250 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- нежитлові приміщення площею 191,1 кв.м. на першому поверсі будівлі колишнього навчального корпусу, що перебуває на балансі Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська, 337 (вартість виконання робіт з оцінки - 2250 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- нежитлові приміщення площею 37,8 кв.м. будівлі відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Браниця, вул. Шутова, 8 (вартість виконання робіт з оцінки - 2500 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- нежитлові приміщення площею 26,6 кв.м. будівлі відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Кобижча, вул. Незалежності, 11 (вартість виконання робіт з оцінки - 2500 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

*ФОП Волченкову О.С.* по об'єктам:

- нежитлові приміщення площею 44,7 кв.м. будівлі відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Веприк, вул. Бобровицька, 19 (вартість виконання робіт з оцінки - 2500 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- нежитлові приміщення площею 28,08 кв.м. будівлі відділення поштового зв'язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ «Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Вороньки, вул. 30 років Перемоги, 3 (вартість виконання робіт з оцінки - 2500 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

ПП «Десна-Експерт-М» по об'єкту - нежитлове приміщення будівлі гаража площею 92,6 кв.м., що перебуває на балансі Ніжинського управління Державної казначейської служби України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, площа М. Заньковецької, 4 (вартість виконання робіт з оцінки - 2243 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).